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44,0142, 01:20:00 for Apoopais Heig 4 [9 =0/0/0/5/1]3Ly A 3

! ! aruosehene A

Lanceur Titan IV, masse en charge 226,33T
Etage 1: 2 boosters lateraux, séparation vers 10 kms
Etage 2: Booster Central
Etage 3: Etage Centaur dans le Fairing avec la charge.
L'étage 3 sert a l'injection vers Jupiter
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Séparation du ler étage & 11,7 Kms & 1h26:06
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¥ MechJeb ¥

Ya4, D143, 02:24:07 Vi

A 2h24:07, une orbite de parking & 1000kms st établi
Il reste 149 DV, la performance est moyenne...

Orbit
1486.0m/s




Solution graphique a I'assistance gravitationnelle de Jupiter

Periode orbitale de Saturne 30,86 ans

Periode orbitale de Jupiter 12,46 ans

La période orbitale de la Terre étant 1an, les 3 astres tournent autour du soleil, représenté par le point rouge, |'orbite de la Terre étant en bleu
autour.

Les cercle, sont proportionnels aux période orbitales: 360° =2TTR donc

-Diametre de la Terre = 1 (Petit cercle bleu) - Diametre de Jupiter = 12,46 (cercle jaun)

-Diametre de Saturne = 30.86 (6rand cercle rouge).

Le cercle de transfert de la Terre vers Jupiter est représenté en vert: Il est 1a juste pour representation car en fait il s'agit d'une ellipse. Ce qui
nous interesse c'est le point de sortie sur Jupiter & I'intersection des cercles vert et jaune

Si nous sortons tangent au cercle vert et jaune, & |'endroit ou se trouvera jupiter, pour nous transferer vers Saturne, & |I'opposé sur le cercle rouge, il
faudra "créer un cercle de diametre minimum = Rayon Jupiter + Rayon Saturne, soit 6,23+15,43 = 21,66
C'est le cercle minimum pour espérer rencontrer Saturne (Cercle gris)

Le rapport etre le cercle gris de transfert, de période orbitale idéale de 21,66 et la trajectoire de Saturne est 30,86/21,66 =1,4247 ce qui signifie
que le vaisseau d la rencontre de Saturne se deplace angulairement 1,4247 fois plus vite que Saturne

-Si on espére une rencontre & |'apogée (& 180° de Jupiter), cercle gris épais, aprés un trajet du vaisseau de 180° Saturne dans le meme temps
parcours 180/1,4247 = 126°

Il faut donc que Saturne soit 180-126 soit idéalement 54° devant Jupiter au moment de I'assitance gravitationnelle de Jupiter. C'est
théoriquement |'angle de phase ideal Jupiter Saturne

Sil'on tourne le cercle de transfert gris de 45° vers le bas, en prenant un. vecteur de sortie d'assistance gravitationnelle 45° plus & droite, on diminue
la taille du cercle de transfert pour une rencontre plus t5t, c'est le cercle bleu qui fangante le cercle rouge 90° plus t8t. on peut dans ce cas calculer
I'angle de phase théorique entre Jupiter et Saturne, ce qui donnerait une fourchette de rencontre

-Le rayon du cercle bleu devient alors

R =2 X (Rjupiter /sin 45°) ou 2X 6,23/ sin 45° = 17 62

Le rapport des rayons est alors 30,86/17,62 = 1,75, ce qui signifie qu'aprés |'assistance de Jupiter, le vaisseau parcours les 90° 1,75 x plus vite que
Saturne. Quand le vaisseau fait 90°, Saturne parcours 51,4° donc pour une rencontre vers 90°, il faudrait que Saturne ait deja avancé de 90-51,4 =
48,6°

En conclusion, au moment de |'assistance gravitationnelle, avec un angle de phase Jupiter Saturne entre 48,6° et 54°, on doit etre en mesure
de faire une rencontre & moindre frais. Je pense qu'on peut arrondir entre 40 eT 60° pour tenir compte de |'approximation du calcul
graphique

Au plus long le trajet Terre Jupiter peut etre assimilé & un cercle de diametre RT+RJ = 6,23+0.5= 6,73

Le rapport avec |'orbite de Jupoiter est alors de 1.85

En réalité c'est une ellipse avec une vitesse initiale differente de la vitesse finale et il est donc difficile de calculer graphiquement un angle de phase.
Mechjeb donne un tajet qui varie ente 2 et 3 ans et un angle de phase entre 94 et 98 selon les périodes

Il faut également prendre en compte dans tous ces calculs que si les orbites tournent autour du soleil, modélisées en cercle, le soleil, tourne lui aussi
autour de ce qui semble un petit cercle, ce qui entache légérement les résultats, donc prenons des marges sur la fourchette trouvée qui est un bon
ordre de grandeur.

Au départ du noeud, compte tenu du rapport des périodes orbitales Satune/Jupiter de 2,48, Saturne parcours 34° quand Jupiter parcours les 84°
(180-96) le séparant de |'interception avec le vaisseau.

La fourchette angulaire d'avance de Saturne sur Jupiter au moment du noeud de départ, devrait donc &tre: 34+40 & 34+60, soit 74° & 94°

Nous considererons qu'il faut que Saturne soit en avance 70° & 100° (angle de phase Jupiter Saturne & verifier dans la Tracking station) au
moment du noeud pour tenir compte des incertitudes de la solution.

Lors de son calcul, Mechjeb donne le temps restant jusqu'au noeud: Connaissant |'angle de phase au moment du calcul, on peut en déduire I'angle de
phase au moment du noeud de la facon suivante:

Periode orbitale/360 = Nombre de jours, exprimés en années pour parcourir 1°

Pour Saturne, cela donne: 0,0346 et pour Jupiter 0,0857

Soit A, le nombre de jour avant le noeud, exprimé en année: On en deduit la diminution de I'angle de phase:

(A/0,0346) - (A/0,0857) = 0,0511A /(0,0857 x 0,0346) = 17,23 A, c'est & dire 17,23° par An

Donc au moment du calcul du noeud par MechJeb, nous aurons un angle de phase de début de noeud, et c'est cet angle qui doit étre dans la
fourchette 70 - 100. Avec un décalage de 17,23° par an et Mechjeb qui donne des solutions espacées de 0,5 & 2 ans, on voit qu'il existe au
il 2 soluti possibles dans une telle fourchette, voire une....

SATURNE Rs: 15,43

RENCONTRE
JUPITER

|

TRAJET VERS SAT
(R SATURNE +R

URNE DEPUIS JUPITER R = 21
IUPITER)

66/2=10,83

JUPITER Rj= 6,23

Rt =(Rj/sin 45) x 2 =2x 6,23 /0,707 =| 17,62




45, Day 69 - 4h, 20m
Tracked Objects:

\, Valsseau test
X /On escape trajectory outof The Sun
MET: 37y, 242, Sh, 25m, 275
\ LANCEUR CASSINI TITAN
\'\ Orbiting Earth
MET: 3534

Solution 1

Angle entre Jupiter et Saturne 100°
An 45 J69

dans nos critéeres de calcul 70-100°

FLIGHT ENGINEER 1.1.7.1
TRACKING (REF: JUPITER) “"EDiT==
Phase Angle 99.98909°
Transfer Angle 57.64075"
‘Time 8 Transfer. 2y 1940 2h 16m 46.4
Relative Inciination 1:17809°

Time to Rel. AN 10y 1084 0h 25m 1.8
Time to Rel. DN 4y2543h31m 2.7s
Alitude (Sea Level) 135413.1Mm
Apoapsis Height 141,279.1Mm
Periapsis Height 126,928.3Mm
Distance 166,041.1Mm
Semi-major Axis 134,190.880Mm
[ Use satum As Reference |
Selected Target

Ref Orbit




T+ Oy, 353d, 03:32:15

v MechJeb ¥

Maneuver Planner
Croaio anew  maneuver node to:
+ advanced transfer 1o another planet &

+ Porkchop selection &

AV: 1994 knvs
include capture bum

Select Lowest &V

Departure iné01d 02h 23m 185

Transit duration2y 2774 03h 35m 295

aftor the Last maneuver node.

Creato node Croate and execute

nitial it must not bo hyperbolie
Remove ALL nodes.
Abor node execution

 Autowarp Tolerance: (0.1

Lead time/ (3

Orbit

1 1485.1m/s J&

Lattude
Longtude

Vertical Speed
Node in T - 401d, 1h, 4¢ Altitude (Terrain)
Node inT - 401d, 1h, 49m

Burn Time: 2m, 25




T+ 4y, 650, 04:25:13 el

SOLUTION 1

On voit que l'angle entre Saturne et Jupiter est trés faible a I'arrivée.

On arrive au Perigée avec une assistance de 19DV, peu couteuse
4 an et%57 + 95] jusqu'au noeud, aprés le débuf du calcul.
L'angle & diminue de 4,35 X 17,23 = 75°
Il est de 25°, ce qui se voit trés bien.
17,23° c'est la difference-de-vitesse angulaire annuelle
entre Saturne et jupiter.

Cet angle n'est donc plus dans nos critéres 40-60°
Mais il dofine quand méme une solution

Y2027

A7

ST

Node in T - 95d, 4h, 16m
Burn Time: 0.9s

¥ MechJeb ¥
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335m/s 11,843mis

SOLUTION 1
Solution peu couteuse mais qui
nous améne sur Saturne & un
perigée a des millions de kms,
ce qui coutera trés cher en DV
Schaduo tho bum o riniize tho requied BV
ftrth st maneuvernode.
T T
Ramove ALL nodes
Aot v axecitln
* Autowarp Toleance: (0.1

Lead time: (3

Time Warp: 87x

Orbit

6132.1m/s

ST Ame

Burn Time: 10s

Resources + Mechjeb ¥
(0 oxidizer

() Liquid Fuel

(O Reserve Power

() Electric Charge

[ Fscoolant
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~ T
\'\ 'On escape trajectory out of The Sun
RO Ingd i

SOLUTION 2
Nous avons cherché une solution plus courte en tefme de temps.
nous avons donc élargi les critéres et regardé au dela de 110°
d'angle de phase.
A l'an 44 et 1437 , angle 113, une solution est trouvée

MET: 1d, 1h, Sm, 385

FLIGHT ENGINEER 1.1.7.1
TRACKING (REF: JUPITER) “"EDiT==
Phase Angle 112.92637°

57.64075"

3y 88d Oh 16m 25.7s
1.17809°

11y 34d 2h 20m 8.75
4y 3770 5h 25m 55.65
136,560.9Mm
141,279.1Mm
126,928.3Mm
180,598.7Mm
134,190.880Mm
[ Use satum As Reference

Ref Orbit

[l leatlledal




[\ vaisseau test
\'\ 'On escape trajectory out of The Sun
MNV. T+ 18y, 1264, 4h

[\, | LANCEUR CASSINITITAN
\'\ Orbiting Earth
MET: 81d, 3h, S0m, 585

SOLUTION 2
Nous sommes a 2237, l'angle & diminué de 32, ce qui
correspond aux 80J passés (80X17,23/426)
et le calcul donne un noeud dans 264J

FLIGHT ENGINEER 1.1.7.1
TRACKING (REF: JUPITER) “EDIT™
Phase Angle 110.00774*
Transfer Angle 57.64075° \
Time t Transfer 3y 154 5h 34m 40.3s
Relative Inclination 1.17809°

|

Time to Rel. AN 10y 3794 5h 34m 483,

Time to Rel. DN 4y 29702 40m 3525
Alttude (Sea Level) 136,304.5Mm
Apoapsis Height 141,279.1Mm
Periapsis Height 126,928.3Mm
Distance 177,476.0Mm
Semi-major Axis 134,190.880Mm

Selected Target
Ret Orbit

7= =2 )
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31,497 / 56,155kg
0.00/35.56.
0700/ 5.00
DeltaV (Current/Total) 149mVs / 3,880mis

Maneuver Planner

G new manouve node SOLUTION 2
1 dvanced transfor 1 anothe panet | Noeud de calcul dans 264

4 Porkchop selection +

AV: 2022 knvs Reset
Include capture bum
Setect: Lowest AV ASAP
Departure in264d 02h 12m 105
a2y 1254 01h 15m 358

Croate nodo Creato and execute
indial orbit must not be hyperbolic
Remove ALL nodes
Abort node execution
® Autowarp Tolerance: (0.1 | +

Leadtime: (3 | %

N 2009.6m/s

Lattude
Longitude

Vertical Speed
Node in T - 264d, 3h, 4 (Torrain)
Node in T - 264d, 3h, 4m Alteude (Terrain)

Burn Time: 2m, 3s
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T+ Oy, 265d, 04:09:57 'hc!

v

265m/s

Maneuver Planner
Croato anew  maneuver node o:
¥ advanced transfer to anther planet +
+ Porkehop selection &

AV: 2022 knvs Reset
include capture bum
Select Lowest AV ASAP
Departure inany time now
Transit duration2y 125 01h 15m 355
after the last maneuver node.
Croate nodo Creato and execute
initial orbit must not be hyperbolic
Remove ALL nodes
Abort node execution
® Autowarp Tolerance: (0.1 | +

Lead time: (3

Orbit

1292m's
deinT- 53 9.832.9m
odeinT- 53 on

Burn Time: 1m, 575




T+ 2y, 279d, 00:48: ) o Hoght 3 . 3  Mechied ¥

Manedver Plaaoer

o
7

°

W Croaloanew  Maneuver node Tom—————"_
s + chango incinaton +

Now incination 0

Schaduio the bum

Tafiorafxedtme © of [0

o t— : ‘ ; . e SOLUTION 2

e et X Nous serons sur JUPITER, au périgée 2 an 279J + 857 aprés
ABor{ v Gxecon ; le début du calcul, soit une diminution de I'angle de phase
Ricttiowl ST : de 2,85 x 17,23 = 49°
Il devrait donc étrte de l'ordre de 64°, legérement au dessus de la

fourchette haute qui est 60°

CICICNEIF IS

|\

1162m/s

2,077.39n

NodeinT +10s

l . \e urn Time: 3s




T+ 2y, 279d, 00:58:59

W7
265m/s

SOLUTION 2
Nous voici ici @ 85j de I'assistance gravitationnelle au Périgée
de Jupiter avec une rencontre a T+9 ans et 122
pour 168*DV. On-voit que I'angle de phase correspond & peu
prés a notre calcul

Orbit

2077.7m/s

Node in T - 85d, 4h, 52m

Burn Time: 7s

Latiude
e

Vertical Speed
Attitude (Terrain)
Biome

+ MechJeb ¥
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T+ 6y, 235d, 05:46:24 Apoapsis Height ) Ldechieb,

Maneuver Planner

o
7

°

Creatoanew  maneuver node to:
1 fine tune closest approach to target &

Appeaximate final 15000 km 3 4 ~ Time Warp: 1x
periapsis TWR 8

Schedile the bum to minimize the required AV.
after the last maneuver node.
Croate nodo Creato and execute
Remove ALL nodes
Abor node execution
® Autowarp Tolerance: (0.1

Leadtime:{3 |+ = R's

CICICNEIF IS

Solution 2
Une correction de 69 DV est nécessaire en
cours de route 6 an et 235j apres le cal

|\

l'angle était de
6,55 X 17,23 =

NodeinT-7s

Burn Time: 3s




Y54, D390, 00:05:53

Gy .

TWR
TWR (Surface)
DeltaV (Current/Total)

PRISE D'ORBITE
Notre assistance gravitationnelle nous améne sur un
périgée de Saturne 18160 kms.

L'heure est venu pour le « Train » de se séparer en
4 parties: JALEV, pour JAPET, ENEXSAT, pour
ENCELADE, TITAN TRAIN pour TITAN et I'étage
CENTAUR pour Saturne 3

Orbit

590.8m/s




Y55, D268, 02:41:15 Mo . SO Apoapis Height 27182Mm

PRISE D'ORBITE ;
Apres la séparation, chaque module calcule son noeud d'interception Yes
et ajusteéventuellement au miéux le périgée de Saturne pour obtenir DREwes =
une prise d'orbite a moindre cout. Ils sont ensuite traités dans |'ordre;
le ler étant, JALEV a ¥55 D115, ensuite le train vers TITAN a D139.
ENEXSAT vient en dernier car.il fera une prise d'orbite de Saturne au
Périgée pour ensuite passer & inclinaison nulle et se mettre
sur uhe orbite paralléle et proche de celle D'ENCELADE
Pour CENTAUR, on diminue le Perigée pour qi.l'il aille s'écraser sur SATURNE

JALEV

TITAN-TRAIN

ENEXSAT

’./ CENTAUR

Orbit

2275.8m/s




T+ Oy, 306

i JALEV ;
= C'est le ler noeud de Manoeuvre a l'an 55 J115
mais la derniére capture prévue & l'an 55 J 318, bien
aprés TITAN TRAIN pour TITAN , et ENEXSAT pour
l'orbite de SATURNE.
JAPET est loin de Saturne, bien a l'exterieur sur une
orbite inclinée

T TITAN TRAIN

Orbit
5018.3m/s

¥ MechJeb ¥




Y55, D318, 01:52:08 Mo

¥ MochJeb-»

JALEV .
Capture de 1'orbite An 55 J 318

Orbit
1386.6m/s
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Manouver Pranner
Croate anew  maneuver node to:

+ change inclination +

New inclination: 0 . -
Scheduo the bum
+ at the cheapost equatodal ANON 4
ftor the last maneuver nodo
Create node Creato and executo
Remove ALL nodes
Abort node execution
® Auto-warp Tolerance: (0.1 | +

Leadtime:(3 | + -

JALEV
An 55 J 326, l'orbite de JAPEt est capturée et
l'inclinaison réduite de 35° a 0°.
Par la suite l'orbite va tre reduite a un cercle d'environ 50 kms
- puis passera & 25 kms avant la désorbitation et la descente

- de JALEV vers le sol de JAPET

N 6.7ms x

Orbit
12.0m/s

7 Burn Time: 0.6s




Y54, D390, 00:21:29

Manouver Plannec
Creatoanew  maneuver node 1o
¥ bmpulsive (Hohmann) transfer o target +
intercept only, o capture bum (mpactfyby)
simple coplanar Hohmann transfer
fractional target period offset (0
Schedule the bum
¥ at the optimum time +
aftc the last manewvgr node.
Create node Creato and execute
Remove ALL nodes.
Execute next nodo.
® Autowarp Toleance: (0.1 | &+ =
Lead time: (3

TITAN TRAIN e
Le périgée initial de Saturne est augmenté a

146500 kms pour chercher un noeud optimisé
pour la capture de Titan au passage

Latiude
Longtude

Vertical Speed
Atttude (Terrain)
Biome

* MechJeb *




Y55, D139, 02:54:31

Maneuver Planner
Create a new maneuver node to:

 fina,fune closest approach to targel &
Approximate final 200 km
pedapsis

Schodule the bumi to minimize the required AV.
Croate node. Croalo and execule
Remove ALL nodes

“w Autowarp Toleance: (0.1 | = - R mis

Lesdtime:(3 |+ = Rs

¥ MechJeb ¥

‘TITAN TRAIN
Le noeud est trouvé
pour I'an 55 et 139 J soit le 2éme dans
l'ordre temporel des noeuds




Y55, D279, 05:01:28 |'

+ Mechlob-

TITAN TRAIN
La capture a lieu a I'an 55 J 279
avec une inclinaison de 13°

Orbit
2330.6m/s




Manouver Planner
Croaloanew  maneuver node to:
+ change Inclination +

New inclination: o

Scheduo the bum
+ at the cheapest equatorial ANDN 4
after the last manedver node.
Creato node Create and execute
Remove ALL nodes
‘Abort node execution
* Autowarp Tolerance: (0.1 | + -

Lead time: (3

¥ MechJeb ¥

Lowlands
In Space Low

Orbit
667.8m/s

N 51.4m/s x

NodeinT-3h, 47m, 31s

Burn Time: 4s

Lattude
Longtude

Vo
Attitude (Terrain)
Biome

“TITAN TRAIN
L'orbite va tre ramenée a 0°
puis réduite a un cercle de 100 kms
A partir de la, le train sera séparé en 3 parties,
Dragonfly, TILEV, et le véhicule de retour I'ERV.
Aprés les expériences de TILEV.en orbite, on
procédera a la désorbitation pour le poser sur Titan.
Dragonfly sera désorbité par ses 2 petits moteurs
fusé qui seront largués ensuite et il se posera a l'issue
X . de son vol.




Y54, D390, 00:17:32

ENEXSAT
Manoeuvre prévue au Périgée de Saturne
dans environ 300 J pour une orbite avec apogée
lointaine et passage de l'inclinaison de 9 a 0°

Manouver Plannec
Create a new maneuver node to:
* bidmpulsive (Hohmann) transfer 1o targot +
intercept caly, o capture bum (mpactlyby)
simpie coplanar Hohmann transfer
fractional target period offset (0
Schedule the bum
ot the optimun time ¢
Croate node Croato and exocuto.
Romove ALL nodes
* Autowarp Toleance: (0.1 | + = R mis

Leadtime:(3 |+ = R's

Orbit

590.8m/s !

* MechJeb *
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T+ 3y, 284d, 02:48:40

ENEXSAT
Puis réduction progressive de l'orbite vers 18000
kms pour venir tourner autour de Saturne,
parallélement a ENCELADE

Orbit

3807.4m/s




T+ 3y, 284d, 02:50:03 nch) o A : e o 18222 rr

c
7

°

Manouver Planner
Croatoanew  maneuver node to:

9O 8fe

¥ bmpuisive (Hohmann) transfer (0 tar

intercept only, no capture bum (mpactflyby)

|\

R
St 7
T T

P
AT
Abort node execution ‘

* Auto-warp Tolerance: (0.1 5}

Lead time: « /"‘ -

ENEXSAT
Un noeud est afors trouvé a I'an 58 et 267 J
pour une capture aigée puisque nous-orbitons | presque a

la méme vitesse| C'est le principe du « docking »

Node in T - 19d, 5h, 29m

Burn Time: 3s




89m/s

<+

Liquid Fuel

Apoapsis Height
Time to Apoapsis
Periapsis Height
Time to Periapsis
Inclination

Mass

TWR
TWR (Surface)
DeltaV' (Current/Total)

2,690.9Mm
Infinitys
704,207.9m
45m 52.65
9.04728°

3,324 /3,324kg
0.00/89.45
00/8.27
89m/s / 89m/s

Le périgée de I'étage Centaur a été
diminué afin qu'il rentre
dans I'atmosphére de Saturne

Critical Part PB-NUK Radioisotope

Critical Temperature 284/1,200K

Hottest Part PB-NUK Radioisotope

Hottest Temperature 284/1,200K

Orbit
5869.0m/s

Latitude

Longtude

Vertical Speed
Alitude (Terrain)
Biome

3°29'01" S
170° 17' 58" E

+ MechJeb v




9im/s

<+

Apoapsis Height
i sis
Periapsis Height
Time to Periapsis
Inclination

Mach Number
Mass
TWR

96

TWR (Surface)
DeltaV (Current/Total)

1,008.1Mm
d Oh 55m 56.85
705,836.4m
6m 31.65
9.02626°

6.24Ma
3,244 13,244k
0.00/13.00
0.00/8.47
91mis / 91m/s

" Et voila I'étage Centaur qui brule dans |'atmosphére

Jurduid Fuel

de Saturne

Critical Part PB-NUK Radioisotope

Critical Temperature
Hottest Part
Hottest Temperature

81/ 1,200

Rockomax X200-16 Fue.

619/2,000K

Orbit
9500.9m/s

Latitude 7°00'59"'N
Longtude 153° 57'12'E
Vertical Speed -2,794.14ms
Altitude (Terrain) 1,286.7km
Biome Equatorial Bands

+ MechJeb v




C'est maintenant qu'il faut regarder les vidéos

1-Satellites HD 1080 2'47 Musigue: Game of thrones
Expérience en orbites autour d'Encelade et Japet - descriptions et constatations
2-Atterrissage JALEV HD 1080 3'18 Musigue: Philadelphia
Atterrissage de JALEV sur JAPET - Survol de JAPET - Expériences au sol
Descriptions et constatations
3-Atterrissage Dragonfly HD 1080 4'48 Musigue: What'going on
Désorbitation - Entrée atmosphérique - Survol d'une région de lacs et atterrissage
4-Atterrissage TILEV HD 1080 3'58 Musigue: Come closer
Expériences en orbite - Désorbitation et rentrée atmosphérique - Atterrissage en région montagneuse
et expériences au sol.
5-Dragonfly Expériences HD 1080 1'55 Musigue: Prélude of dreams
Expériences au sol de Dragonfly - Transmission et stockage dans le STU
6-Survol de Titan a la rencontre de TILEV HD 1080 2'38 Musigue: road to glory
Vol du Dragonfly jusqu'a TILEV - Survol a basse altitude de régions montagneuses de Titan
7- Mise en orbite du TEAV HD 1080 3'19 Musigue: Game of Thrones
Dragonfly met en orbite le TEAV pour que le STU puisse se docker a I'ERV qui l'attend,
puis il redescend vers la région des lacs
8-Sous la surface de Titan HD 1080 3'43 Musigue: Destination Unknown
La cerise sur le gateau !!l
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T+ Oy, 0d, 01:06:59

Maneuver Planner
Create a new maneuver node to:
1 change Inclination +

New inclination: o

Schedule the bum
¥ at the cheapest equatorial ANDN &
Create node Creale and execuie
Remove ALL nodes
® Autowarp Toleranice: [0.1 | + -
Leadtime:[3_ | * - R's

635m/s
P | Liauid Fuel

Une fois en orbite a 90 kms, le TEAV
se sépare de son chapeau pour
pouvoir se docker sur L'ERV

Critical Part
Critical Tem;
Hottest Part
Hottest Temperature

PB-NUK Radioisotope
255/ 1,2

91,173.6m
34m 23,68
90,274.0m
1h9m 50.25

113/ 258kg
0.00/33.69
0.00/17.89

635m/s /'635mis

00K

PB-NUK Radioisotope
255/1,200K

90,010.8m
61.95mmis
488.01mis
Midlands

In Space Low

0°54'19'S
28° 52 23" E

61.95mm/s
90,010.8m
Midlands

* MechJeb ¥




T+ Oy, 1d, 00:33:12

119,218.3m
1h2m 37.7s
86,529.6m
25m 13.7s
0.00277°

TWR (Surface)
DeltaV (Current/Total)

, L'orbite du TEAV est montée a 110.kms

577m/s
P | vauid Fuel

tandis que I'ERV patrouille-& 100 kms.
Une solution est trouvée pour la rencontre.
L'orbite & 110 kms évite de se retrouver
avec un périgée dans I'atmosphére de Titan
a l'issue de la manoeuvre de-
rapprochmenty

PB-NUK Radioisotope
172/1,200K

PB-NUK Radioisotope
. 172/1200K

o 108/253kg
0.00/38.89
0.00/18.20

§77mis | 577mis

.

Target

Node in T+ 19m, 40s

Burn Time: 0.1s

111,781.7m
-18.56m/s.
465.42m/s
Lowlands

In Space Low

33.53m/s.
14,261.8m

. -
Target Positon it infigsect
Tefoapsis 100351m
o

Intersect 1
Separation: 00km
Relative Speed: 24.1ms
T-Bm.33s

0°00'04"N «
105° 23' 36" E

-18.56m/s
111,781.7m
Lowlands




T+ Oy, 1d, 00:54:40
Smart A.S.S.

103,697.4m
30m 59.2s
100,173.0m

100,019.7m
-572.63mm/s
481,55m/s
Shores

1.34m/s
134.8m

¥ MechJeb v

KILL m4dds
KLL  NopE ; e . In Space Low

103/ 248kg
—_ 3 TWR 0.00/37.12
SURF TG ADV TWR (Surface) 0.00/18.58
= o DeltaV (Current/Total) 508/ / 508m/s
TGT RVEL PAR [ v
TGT RVEL PAR

J'utilise sans vergogne le' DPAi et le T £
Smart ASS pour docker les 2 engins. ' .
C'est quand méme un super outill 4 : N o=

DP TEAV

"

=

Target
508m/s
@ UoudFuel

Critical Part PB-NUK Radioisotope 1520 3010 g;'j
Critical Temperature 198 /1,200

| - . . , Hottest Part PB-NUK Radioisotope o\ ¢ f Speed . -572.63mmis
103.697km 100.173km Hottest Te 198 /1,200 5 ? 100,019.7r

ey 3 \ 4 Shores

T-39m, 59s T-2m, 44s
N oo [N




T+ Oy, 0d, 04:41:51 M:T_
Smart A.S.S.

KILL
OFFy | ncra | whoDe

Modo
OBT SURF TGT
o e

TGT RVEL

Force Roll : [0

Mal aligné en plus !
Je n'ai pas d'excuses,
mais ca va le faire!

104.262km 100.188km

T-34m, 38s}{ T- 1h, 11m, 5.

104,262.2m «

34m 38.85
100,187.6m
1h 11m 56.58
0.00548

536/ 654kg
TWR 0.00/16.55
TWR (Surface) 0.00/828
DeltaV (Current/Total) 1,932m/s /1,932m/s

PB-NUK Radioisotope
124/1,200K

PB-NUK Radioisotope
11,2006

99,993.4m » 222.64mms Resources + MechJeb v
640.45mm/s o 505.1cm

0 oxiizer

+ Midlands (0 Liquid Fuel

in Space Low

25,88 .25.88.(0)..]

[ Reserve Power
(0 Electric Charge

osT

c 24
cver 018

Setnes

Camp-0-Tron Doding Part .

0° 00"
123° 24' 58" W

640.45mmis
99,993.4m
Midlands

" -
Stage View (J

\%

]
/|




T+ Oy, 0d, 04:42:52

OBT SURF . TGT ADV

Please select a target

1490m/s
@

102.419km’ 99.8856km
T-27m, 12sf| T-1h, 4m, 195!

102,418.8m
27m 1235
99,885.6m
1h 4m 19.65
0.03662"

536/ 798kg
0.00/13.56
0.00/6.78
1,490mis / 1,490m/s

Une fois docké, le moteur du
TEAV est éjecté

PB-NUK Radioisotope
Critical Tomperature 206/ 1,200K
Hottest Part PB-NUK Radioisotope

‘Hottest Temperature 206/ 1,200K

100,010.7m Resources + MechJeb ¥
() Electric Charge
[0 Reserve Power
In Space Low [ oxidizer
(0 tiquid Fuel

0 Monoprop

Setras

<« NoVessel Targeted

0°00'19'S
118° 32 44" W

1.34mis
«100,010.7m
Midlands

1.1
Stage View (J




+ Oy, 0d, 05:2
SmatASS

KILL

Ror: || Nooe

SURF

Please select a target

A oy 100,882.2m ReSOUrCES  + Mechicb ~
1h27m 7 s g b e ([ Electric Charge

101,187.6m T I it : 2 ] e
055 A ! aruosehear :
0.14149 % O oxidizer
5131 775k p i . . () Liquid Fuel

14.03/14.03 Monopropellant
6.98/6.98 D s

1,394mis / 1,394m/s

Le moteur de I'ERV nous sort du SOI.de Titan
pour nous mettre en orbite autour de Saturne
au prix de 175 DV environ

78.4m/s!

0°01'34"N
99° 18 23" E
152.2
1008

2
) NodeinT+8s i

2" Burn Time: 8s




Y60, D78, 00:10:21 \Jl'_

SmarnAS.S.

Maneuver Planner
Creatoanew  maneuver node to:
+ advanced transfer {o anoiher planet +
4 Porkchop selection +

AV: 1.198 kmis Reset
include capture bum
Select Lowest AV | ASAP
Departure inany time now
Transit duration6y 1834 05h 53m 595
after the last maneuver node.
Create node Create and execue
initial orbit must not be hyperbolic
Remove ALL nodes
Abort node execution
® Autowarp Tolerance: (0.1 | + - R mis

Leadtime:(3 |+ - R s

1291m/s
9 uiquid Fel

77
® H

RG.L ‘

YAN

‘Apoapsis Height 127,772.5km
Time to Apoapsis 10d 1h 44m 37.4s
Periapsis Height 108,986.0km
Time to Periapsis 21d 4h 44ni 37.4s
Inclination 0.29017°

[ 489/ 751kg
TWR 431.12/431.12
TWR (Surface) 0.95/0.95
DeltaV/ (Current/Total) 1,289/ / 1.289m/s

Mechjeb trouve une solution a
1198 DV pour un retour direct
sur Terre

> ;

com wwe o «(HRAEIZ-

T T S e ad

Critical Part PB-NUK Radioisotope
Critical Temperature 503 /1,200K
Hottest Part PB-NUK Radioisotope

Hottest Temperature 200K

[ w 3_

1146.2m/s

" 3
/R
J' Node In'T - 48s

.\ e

Burn Time: 1m, 37s

109,577.9km
44.68m/s
74,253 14m/s
Pquatorial Bands
In Space High

Relative Velocity
Distance

0°06'19'S
112°40' 40" E

44.68mis
109,577.9km
Equatorial Bands

11,700.36m/s
144,940.2Mm

¥ MechJeb *




T+ 7y, 392d, 02:42:14 e A

1 61,643.5km - * . . v MechJeb v
GEORR .y 2 IR . .
X . . 5 . -3,331.42m/s
11161430 Horsona son e
5h 6m 37.3s
16.36713°
262/ 262kg
4 0.00 /0.00
(Surface) ©0.00/0.00
DeltaV (Current/Total) Omls / Om/s ®

Ocean
. In Space High

A l'approche de la Terre nous nous séparons de
. I'ERV, nous gardons le bouclier thermique qu'il a -
" amené qui va hous servir pour une entrée
atmosphérique directe

=i
Orbit

3331.7m/s

PB-NUK Radioisotope nt e ;g fg‘ ;;2
0K - !
PB-NUK Radicisotope N ¥
. 359/ 1,200K

-3,331.42mis
61,643.5km
Ocean




1,625.18m/s
Time to Apoapsis Infinitys Hoitzonta 482 o
Periapsis Height 4371.8m

Time to Periapsis 1m5.35
Inciination 16.36305°
Mach Number 15.71Ma
Mass = 262/ 262kg
TWR . 0.00/0.00 .

Y66, D258, 04:53:30 Apoapsis Height 1.861.6km : > § 60,006.3m* ¥ MechJeb ¥

[
Flying High

TWR (Surface) 0.00/0.00
DeltaV (Current/Total) omis / Omis

Une lueur de freinage dans la nuit
Le STU revient le jour 258 de I'année 66
22 ans et 116 j apres son départ

Orbit
4631.1m/s

Critical Part PB-NUK Radioisotope & m. e

Critical Temperature 482 /1,200K v X

Hottest Part Heat Shield (10m) 26D ¥ Vertical Speed 1,625 18mis

Hottest Temperature 487 3,250€ D\ N Atude (Terrain) 60,096.3m
Biome




ke
T I

YAN

Apoapsis Height

Inclination
Mach Number
Mass

TWR (Surface)
DeltaV (Current/Total)

Le STU est retrouvé au milieu du Pacifique
22 ans et 118 jours apres le départ de la mission..

Tiens, il manque une expérience dans

Critical Part
Critical Temperature
Hottest Part

Hottest Temperature

le STU!

PB-NUK Radioisotope
347 /1,200

PB-NUK Radioisotope
347 /1,200K

294.5mm
0.0s
-598,436.1m

4m 35.85
~-0.19836°

0.00Ma
168/ 168kg
0.00/0.00
0.00/0.00
om/s / Omis

= 00

Latitude
Longtude
Vertical Speed
Alitude (Terrain)
Biome

322:6m
0.78mi/s
0:40mms:
Qcean
Splashed

< [1/4] Atmosphere Analysis

Atmosphere Analysis while flying over
Lowlands of a Titan:

You run an atmospheric analysis, recording
various measurements like temperature,
pressure and atmospheric composition.

£ Data Size: 200 Mits

Recovery: +0.0 Sclence

) Transmit: +0.0 Science

0°11'54"S
154° 58' 29" W.

¥ MechJeb *




